KpnTeplm OIICHKH 3(l)(l)eKTI/IBHOCTI/I ACHATCJIIBHOCTH KOMMCCHI 110 AeJIaM HECOBCPIICHHOJCTHUX
H 3aIllUTE MX IIPpaB MockoBcKoOM 001acTH

[TpoekTHEIH IepedeHb KpUTEPHEB OIeHKU I((HEKTUBHOCTH JIEATEIHHOCTH KOMUCCHIA IO JIeJIaM HeCOBEPIICHHOJIETHUX | 3aIIUTE UX MPaB

Kputepnii 1. Oprannszanust npopuiiakTu4eckoi padoThl ¢ 0TAeJIbHBIMH KaTEerOpUsIMH HeCOBEPIICHHOJIETHUX H CeMeil.

1. Jlons HECOBEpLICHHOJETHUX, B OTHOIIEHHUH KOTOPBIX MpEKpalleHa MHIUBUAyalbHAs NpoQHIaKTHUecKas padoTa MO MpUYUHE YIy4IICHHS
CUTYyalluH, B OOIIEH YUCIEHHOCTH HECOBEPIICHHOJIETHUX, B OTHOIIEHHH KOTOPBIX OpraHAMHU M YUPEXKACHUSMH CHCTEMbI MPOPUIAKTHKH MPOBOAMIACH
WHAMBUIyalbHas TpopHIaKTHIeCcKasi padoTa B T€UEHUE OTYETHOTO TIEpHOIA.

2. Jlonst HECOBEPUICHHOJIETHUX, COBEPIIUBINUX IMPECTYIUICHHS, IPAaBOHAPYILIEHUS U aHTHOOILECTBEHHBIE JICHCTBUS B MIEPHOJ MPOBEJCHUS C HUMHU
pPa3NUYHBIMU OpraHaMU M YYPESKICHUSMU CHUCTEMbl NPO(PUIAKTHKH O€3HAJ30PHOCTH M IPaBOHAPYIIEHUH HECOBEPIICHHOJIETHUX HHIMBUIYAIbHOU
npopMIaKTHYECKOM paboThl B OOIIEH YHCICHHOCTH HECOBEPIIEHHOJETHUX, B OTHOIIEHWH KOTOPHIX B TEUEHHE OTYETHOIO IMEpHOoja IMPOBOJIUIACH
MHIMBUIyalbHas TpopHIaKTHIecKas: padoTa.

Kputepnii 2. Peann3zanus Mep 1o 3amure NpaB ¥ 3aKOHHBIX HHTEPECOB HECOBEPIICHHOJICTHUX.

Jlonsh WMCKOBBIX 3asBJIEHUI, HaIIPaBICHHBIX B HHTEPECaX HECOBEPLIEHHOJETHUX B CyA [0 IIOCTAaHOBIEHUSM KOMHMCCHH II0 JIeaM
HECOBEPIIECHHOJIETHUX U 3aIlIUTE MX MPaB, yIOBIECTBOPEHHBIX CYJOM B IOJHOM 00beMe, B OOIIEM YMCIIC UCKOBBIX 3asBIICHHI, HAIIPABICHHBIX B MHTEpECax
HECOBEPUICHHOJIETHUX B CY/]I II0 IOCTAHOBJIEHUSIM KOMUCCHUH 110 JIeJIaM HECOBEPIIEHHOJIETHUX U 3aLUTE UX IPaB.

Kputepnii 3. Koopaunanusi MeKBeIOMCTBEHHOI'0 B3aMMO/ICICTBHS OPraHOB M YYPe:KICHHH CHCTeMbl NPOPHIAKTHKH 0e3HAX30PHOCTH
U IPABOHAPYIICHUH HECOBEPIICHHOIECTHUX.

JloJ1 MOpy4YEHHUM, IPEAYyCMOTPEHHBIX B IIOCTAHOBIEHUAX KOMUCCH I10 JIeJIlaM HECOBEPIICHHOJIETHUX U 3aIUTE UX IIPaB, KOTOPBIE JaHbl OPraHaM
U YUPEKICHUSAM CUCTEMBI NMPO(UIAKTUKH 0€3HAA30PHOCTH U MPABOHAPYIICHUH HECOBEPIIICHHOJIETHUX, UCIIOITHEHHBIX B ITOJIHOM 00beMe, B O0IEM YucIIe
MOPYYCHHUH, TPEAYCMOTPEHHBIX B YKa3aHHBIX IIOCTAHOBJICHMSAX, JAHHBIX OpraHaM M YUYpEXICHHSIM CHUCTeMbl NpO(UIAKTUKH Oe3HaI30pHOCTH
U TIPAaBOHAPYIICHU HECOBEPIICHHOJIETHUX, KOTOPbIE TOKHBI OBITH HCIIOHEHBI B TEYEHNUE OTYETHOTO TIEpHOIa.

Kputepnii 4. PaccmoTrpenne ge1 00 aIMUHUCTPATHBHBIX IPABOHAPYILICHHUSAX.
Jloyst pacCMOTPEHHBIX U YJOBJIETBOPEHHBIX CYJIOM B T€UEHHE OTYETHOIO Mepuojia Kanod (IpoTecTOB) Ha IMOCTAHOBICHHUS KOMUCCHUN TIO AeiaM
HCCOBCPHICHHOJICTHUX U 3allIUTC HUX IIpaB IO ACjIaM 00 AIMUHUCTPATUBHBIX MNPABOHAPYHICHUAX B OGH.ICM YUCJIC PACCMOTPCHHBIX CYJIOM B TCUCHUC



OTYETHOTO Mepuoja >Xanod (MPOTECTOB) Ha MOCTAHOBJICHUS KOMHCCHH IO JeidaM HECOBEPUICHHOJNETHMX W 3alllMTe MX IMpaB 00 aMUHUCTPATHBHBIX
[IPaBOHAPYILLICHUSIX.

Kputepnii 5. KauecTBo KaapoBoro odecneyeHns AesiTeIbHOCTH KOMHCCHH IO J1eJIaM HeCOBEPIICHHOJIeTHUX M 3a1MTe UX MPaB.

1. Jlons 41eHOB KOMUCCHHM IO JieJaM HECOBEPILIEHHOJIETHUX M 3alllUTE UX MPaB, UMEIOIIHUX CTaTyC PYKOBOIUTENS (3aMECTUTENS PyKOBOIUTEINS)
OpraHa WM YUPEKJICHHUS CUCTEMbl MPO(MIAKTUKK OE3HAJ30pPHOCTH M MPABOHAPYIICHUH HECOBEPUICHHOJIETHHX, OT YUCIEHHOCTH YJIEHOB KOMHCCHHU
0 JielaM  HECOBEPIICHHOJNETHUX M 3alUTe HUX IMpaB, MPEACTABISIOMIMX COOTBETCTBYIOIIME OPTaHbl WM YYPEKICHHUS CHUCTEMBbI MPO(UIAKTUKU
0€3Ha30pHOCTH U MPABOHAPYIICHUN HECOBEPIICHHOIETHHX.

2. Jlons cenuanucToB, 00€CIEeUNBAIOIINX ASATEIbHOCTh KOMUCCHH 10 JeJlaM HECOBEPIICHHOJNETHUX U 3aIUTE MX MPaB, MPOIICIIINX B TCUCHHE
OTYETHOTO MepHoa 00ydeHHe 10 BOPOCaM, BXOISAIIMM B KOMIIETCHIIUIO KOMHUCCUH TI0 JielaM HECOBEPIICHHOJIETHUX M 3alllUTe UX MPaB, OT YHCICHHOCTH
CIELUAINCTOB, O0ECIEUNBAIOIINX JIEATEILHOCTh KOMUCCHI IO JIellaM HECOBEPIICHHOJIETHUX M 3allUTE MX MPaB IO COCTOSHUIO Ha KOHEI| OTYETHOTO
[epuoaa.
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